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Ata Reunião Plenária nº 02/2022/BM

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Matemática (BM) da Universidade Federal do ABC -

UFABC, realizada às catorze horas do dia quatro de abril de dois mil e vinte e dois, via RNP. A

reunião foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BM) e contou com a

presença dos docentes: Alexei Magalhães Veneziani, Ana Carolina Boero, André Pierro de Camargo ,

Celso Chikahiro Nishi, Dahisy Valadão de Souza Lima, Daniel Miranda Machado, Erika Alejandra

Rada Mora, Fedor Pisnitchenko, Francisco José Gozzi, Gisele Cristina Ducati, Jeferson Cassiano,

Juliana  Militão  da  Silva  Berbert,  Majid  Forghani  Elahabad,  Marijana  Brtka,  Márcio  Fabiano da

Silva,  Mariana  Rodrigues  da  Silveira,  Maurício  Firmino  Silva  Lima,  Maurício  Richartz,  Rafael

Santos  de  Oliveira  Alves,  Renato  Mendes  Coutinho,  Rodrigo  Fresneda,  Roberto  Venegeroles

Nascimento, Sandra Maria Zapata Yepes, Vinícius Cifú Lopes, Zhanna Gennadyevna Kuznetsova.

Também estiveram presentes  os  representantes  discentes:  Beatriz  de  Faria,  Daniel  Saggiomo de

Caprio,  Deborah Gonçalves Fabri.  Ausências justificadas:  Edson Ryoji  Okamoto Iwaki,  Virgínia

Cardia Cardoso, Roldão da Rocha Junior.  O Professor Rodrigo Dias iniciou a reunião às catorze

horas e sete minutos com a ordem do dia. Ordem do Dia – Primeiro Item: Aprovação da ATA 01

-2022 - Reunião da Plenária: Aprovada por unanimidade. Informe – Primeiro Item: Suspensão

do Plano de Retomada Gradual: O professor Rodrigo juntamente com o vice-diretor do CMCC,

Maurício Richartz, informaram que na última reunião do Conselho Universitário (ConsUni) o plano

de retomada gradual  foi  suspenso.  Eles também relataram que,  no mesmo encontro,  o  ConsUni

aprovou, para o segundo quadrimestre (2022.2), que as turmas sejam ofertadas 100% (cem por cento)

no  modo  presencial,  excetuando,  apenas,  aquelas  que  serão  ministradas  de  forma  remota  pelos

docentes  que  estão  no  grupo  de  risco  ampliado.  Informe  -  Segundo  Item:  Processo  Seletivo

Simplificado para Contratação de Professor Visitante - Edital nº 046/2021 - Área: Matemática /

Subárea: Análise, Álgebra, Geometria Topologia, Probabilidade: O professor Maurício Firmino

comunicou que, ainda em caráter de resultado preliminar, dos trinta candidatos avaliados pela banca

formada por ele, pelo professor  Daniel Miranda Machado e presidida pelo professor Edson Ryoji

Okamoto Iwaki,  apenas onze foram aprovados. Expediente – Primeiro Item – Proposta de banca

examinadora  para  o  Processo  Seletivo  Simplificado  de  Professor  Visitante  em Matemática

Aplicada - Edital 051/2021: O professor Rodrigo informou que, após duas prorrogações do prazo
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para inscrições, houve trinta e um candidatos inscritos. Para banca, o professor Rodrigo explicou que

a proposta inicial da coordenação é que esta fosse composta por três titulares, sendo: André Pierro de

Camargo, Juliana  Militão  da  Silva  Berbert, Roldão  da  Rocha  Junior,  como  presidente,  e  três

suplentes, respectivamente: Saul de Castro Leite, Renato Mendes Coutinho, Vladislav Kupriyanov.

Todavia, após o cruzamento de dados, via ScriptLattes, observou-se que um dos inscritos  teve o

mesmo orientador  de  doutorado que o  professor  Vladislav,  indicado como suplente.  Portanto,  o

docente Celso Chikahiro Nishi o substituirá. Assim, a proposta da coordenação é: Titulares: André

Pierro de Camargo, Juliana Militão da Silva Berbert, Roldão da Rocha Junior (Presidente); Suplentes

(respectivamente): Saul de Castro Leite, Renato Mendes Coutinho, Celso Chikahiro Nishi. O item foi

encaminhado à ordem do dia.  Ordem do Dia – Segundo Item:   Proposta de banca examinadora  

para o Processo Seletivo Simplificado de Professor Visitante em Matemática Aplicada - Edital

051/2021: Aprovada  com  duas  abstenções  (Fedor  Pisnitchenko e  Marcio  Fabiano  da  Silva).

Expediente – Segundo Item:    Solicitação de redistribuição do Prof. Leandro da Silva Tavares  

(Universidade  Federal  do  Cariri): O  professor  Rodrigo  informou  que  a  Comissão  de

Redistribuição solicitou à Coordenação do BM um parecer a respeito do pedido de redistribuição do

professor Leandro Tavares, da Universidade Federal do Cariri. Rodrigo relatou que o colegiado se

reuniu e se posicionou a favor da redistribuição, porém a deliberação compete ao Conselho de Centro

do CMCC – ConCMCC. Dito isto, o professor Rodrigo apresentou o Currículo Lattes, o Formulário

de Solicitação e o Parecer da Coordenação e pediu posicionamento da plenária, ainda que tal consulta

não faça parte dos trâmites do processo. Após alguns posicionamentos, o item foi encaminhado à

ordem do dia. Ordem do Dia – Terceiro Item:   Solicitação de redistribuição do Prof. Leandro da  

Silva Tavares     (Universidade Federal do Cariri):   O posicionamento da plenária do BM foi de onze

votos favoráveis a redistribuição, seis abstenções e nenhum voto contrário.  Nada mais havendo a

declarar, o professor Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às dezesseis horas e doze minutos, da

qual eu, Juliana Lilian da Silva, assistente em administração, lavrei a presente ata.

Juliana Lilian da Silva
Assistente em Administração

Rodrigo Roque Dias
Coordenador do Bacharelado em Matemática


